
理科 10 内容 昆虫のつくり 

 ４年理科 週テスト 第１１回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① こん虫とクモの足について、次の文にまとめました。文中の   にあてはまることばを、後のア～カ 

より一つずつ選び、記号で答えなさい。 

 

 こん虫の足は (あ) 本で、 (い) についている。クモの足は (う) 本である。 

 

 ア ４  イ ６  ウ ８  エ 頭  オ 胸  カ 腹 

 

② こん虫の頭に２つついているものを、次のア～ウから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 触角  イ 気門  ウ 羽 

 

③ ②はどのようなはたらきをしますか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 明るさを感じる  イ 飛ぶ  ウ においを感じる  エ 呼吸 

 

④ こん虫のはねはどこについていますか。次のア～ウから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 頭  イ 胸  ウ 腹 

 

⑤ こん虫のはねのまい数としてありえないのはどれですか。次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア ０まい  イ ２まい  ウ ４まい  エ ６まい 

 

⑥ 成虫のモンシロチョウの口の説明として、正しいものを次のア～エから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 針のようなつくりになっている。     イ 人間の歯のようなつくりになっている。 

 ウ ストローのようなつくりになっている。  エ 人間の舌のようなつくりになっている。 

 

⑦ 卵からかえって幼虫になることを何といいますか。次のア～ウから一つ選び、記号で答えなさい。 

 ア 羽化  イ ふ化  ウ よう化 

 

⑧ 次の中で不完全変態するものはどれですか。次のア～オからすべて選び、記号で答えなさい。 

 ア カマキリ  イ モンシロチョウ  ウ ゴキブリ  エ バッタ  オ クワガタムシ 

 

 

 

① 

(あ)  

 

 

(い) 

 

 

(う) 

② ③ 

 

④ 

 

⑤ 

 

⑥ 

 

 

⑦ 

 

⑧ 

 

※⑧は組んで正解。 

 

                    氏名                   

 

 

/100 



社会 10 内容 長野・山梨 

 ４年社会 週テスト 第１１回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。漢字で書くべきところは漢字で答えなさい。 

① 長野県と山梨県の県境にある野辺山原は何という山のふもとに広がっていますか。 

  ア 富士山  イ 浅間山  ウ 大雪山  エ 八ヶ岳 
 

② 野辺山原ではすずしい気候を利用して夏に高原野菜を作っています。これにあてはまらないものを、次か

ら選びなさい。 

  ア きゅうり  イ はくさい  ウ キャベツ  エ レタス 
 

③ 周りを山に囲まれた平らな土地を何といいますか。 

  ア 台地  イ 盆地  ウ 平野  エ 湿地 
 

④ 川が山地から平地に流れ出るところに砂や小石が積もってできた右の 

写真のような土地を何といいますか。 

  ア 扇状地  イ 干
かん

拓
たく

地  ウ 三角州  エ 埋立地 
 

⑤ 生産量で山梨県が全国１位、長野県が２位のくだものを次から選びなさい。 

  ア りんご  イ みかん  ウ もも  エ ぶどう 
 

⑥ 冷凍技術で産地から販売する店まで、農産物を低い温度で運ぶしくみを何といいますか。 

  ア ビニールハウス      イ コールドチェーン   

  ウ ロールベールサイレージ  エ サイロ 
 

⑦ 長野県の県庁所在地である長野市の気候グラフを次から選び、記号で答えなさい 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 日本の三大急流を、次からすべて選び、記号で答えなさい。 

  ア 信濃川  イ 最上川  ウ 富士川  エ 利根川 
 

⑨ 日本アルプスにふくまれる山脈として正しいものを、次からすべて選び、記号で答えなさい。 

  ア 木曽山脈  イ 越後山脈  ウ 讃岐山脈  エ 飛驒山脈 
 

⑩ 山梨県の県庁所在地である都市の名を、解答欄に合うように漢字で答えなさい。 

 

① 

 

② 

 

③ ④ ⑤ 

 

⑥ 

 

⑦  

⑧ 

 

⑨ 

(あ) 

⑨ 

 

(い) 

⑩ 

市  

⑩ 

(い)  

※⑧・⑨は組んで正解 

 

                    氏名                   

 

 

/100 

 



理科 10 内容 昆虫のつくり 

 ４年理科 週テスト 第１１回実施 解答  10点×10=100点 

①（あ） イ 

（い） オ 

（う） ウ 

② ア 

③ ウ 

④ イ 

⑤ エ 

⑥ ウ 

⑦ イ 

⑧ ア・ウ・エ 

 

※⑧は組んで正解 



社会 10 内容 長野・山梨 

 ４年社会 週テスト 第１１回実施 解答  10点×10=100点 

① エ 

② ア 

③ イ 

④ ア 

⑤ エ 

⑥ イ 

⑦ ウ 

⑧ イ・ウ 

⑨ ア・エ 

⑩ 甲府(市) 

 

※⑧・⑨は組んで正解 

 


